

## 炒股的人有多少是热爱股票的

炒股最开始的目的都是赚钱，如果经常亏钱，是不可能热爱股票的，顶多只能算赌，不甘心。

只有那些能在股票赚钱的人，才有可能把炒股发展成自己的热爱和兴趣。要知道无论什么事情，要变成自己的热爱，一定要有东西在激励自己，不然很难坚持下来！

## 长期坚持炒股的人有什么优点

长期坚持炒股的人可以上知天文，下知地理，自学经济学，兼通政治学、心理学、文学、历史学、哲学，看得懂财报，听得懂研报，指点江山，激扬文字，不是国师胜似国师，不经意间就让自己成为了政治家、科学家、医学家、经济学家、军事家，经常关灯吃面省钱又省电。

长期坚持炒股的人利于家庭和睦，老婆再也不用担心鬼混了！白天盯A股，晚上盯美股，闲了看新闻研究股，有钱就补仓手里没闲钱。既没闲空也没闲钱！

长期坚持炒股的人永远对未来充满乐观，经常安慰自己马上就涨了马上就涨了，挣钱了可以回去显摆显摆，给家里买点好吃的，亏钱了可以回去装孙子，老婆说啥就是啥。

长期坚持炒股的人可以为国家做贡献，天天操着国家的心，分析哪个行业更有未来，哪个公司更有发展前景.....结果，越来越节俭，赚的钱都投进股市打了水漂，偶尔爽一下，帮国家增加点消费，提高GDP，然后就是漫漫忧国忧民之路.....

长期坚持炒股的人工作更认真了，还能主动培养好学精神，传统产业，新兴产业、各种科技各种新事物，国内的国外的，都愿意了解一下。再有，股市是高消费场所，被割韭菜了，自然就缩衣节食了，容易养成艰苦朴素的好习惯。

## 为什么投资股市的人喜欢抄底

投资股市的人抄底，是一种买股的策略。在底部买入，价格低，上涨赚钱快，所以说投资股市的人都喜欢抄底。

底是一个相对的概念。底是与顶相对应的，炒股的人为了盈利最大化，最理想的就是买在底，卖在顶，但这只能是一种理想，可遇不可求，只要能够在在一个底部区域买入，在相对顶部区域卖出，达到心目中的理想收益就是成功的了。

抄底是历经磨难的淬炼。炒股的人喜欢抄底，可底有无数，政策底、市场底、技术底、估值底、心里底等等，底下有底，抄底无数，抄什么底，怎么抄底是非常考验炒股人心智的，只有经历了市场反复磨练，在实战中总结，才能练就一双抄底的慧眼。

抄底的实战演练案例。我炒股也喜欢抄底，在市场估值底出现时，选择目标分批介入。2019年市场熊市五年之久，互联网券商股冬菜估值较低，我制定了分批介入的操作计划，从20元左右建底仓，市场底不断出现新低，最低跌到12元，技术底也是反复出现，按月在每个均线底附近买入降成本，仓位大幅提高，成本不断降低，2020年7月券商行情大爆发，互联网券商股冬菜盈利一倍多，及时止盈三分之二，留下了负成本的底仓作长线投资。

### 炒股炒的好的人是怎么样的

我认识一个妙股炒的很好的人，我请教过她，她说一要买价格高的票，如茅台，中兴，格力。二要长期持有不赚钱不出来。三要资金雄厚。四要在历史上多次涨停板的。我感觉很有道理。